



HRVATSKA
OBRTNIČKA
KOMORA

URED PREDSEDNIKA
Broj: 11-670-1481/12-146-2020
Zagreb, 14. travnja 2020.

MINISTARSTVO RADA
I MIROVINSKOG SUSTAVA
g. Josip Aladrović, ministar

HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOSŁJAVANJE
g. Ante Lončar, ravnatelj

PREDMET: Prijedlog dopuna mjera za očuvanje zaposlenosti - sezonski obrti

Poštovani,

Zahvaljujemo na uključenju obrtnika u mjeru očuvanja radnih mjesta (COVID-19) koji kao samozaposlene osobe obavljanjem obrta stječu sredstva za život, kao i na žurnom postupanju djelatnika HZZ-a čijim su trudom prve potpore već isplaćene.

Međutim, dužni smo, još jednom, skrenuti pažnju na, od otprilike 7.500 sezonskih obrta, koji su izostavljeni iz svih mjera i time stavljeni u nejednaki položaj u odnosu na druge samozaposlene osobe.

Sezonsko obavljanje obrta uređeno je Zakonom o obrtu. Obrtnici u sezonskim obrtima stalno su, kroz cijelu godinu upisani u Obrtni registar i takvo sezonsko obavljanje obrta ponavljaju iz godine u godinu. Kao samozaposlene osobe rade u svom obrtu najviše 9 mjeseci i kroz razdoblje sezone aktivni su osiguranici i obveznici plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje, kao i svi drugi obrtnici. Za većinu sezonskih obrta, mjesec travanj je početak sezone, kada su sa unaprijed registriranim datumom u obvezi prijaviti se na mirovinsko i zdravstveno osiguranje i plaćati obvezne doprinose pod prijetnjom prekršajne odgovornosti i propisanih kazni.

Ponavljamo stoga prijedlog da sezonske obrtnike uključite u mjere HZZ-a za očuvanje zaposlenosti, u mjeru za stalne sezonce jer se sezonski obrtnici nimalo ne razlikuju od radnika stalnog sezonca ili u mjeru za očuvanje radnih mjesta (COVID-19) izjednačivši ih na taj način s ostalim obrtnicima.

Molimo Vašu žurnu odluku koja će omogućiti isplatu novčane pomoći sezonskim obrtnicima i tako očuvati i njihova radna mjesta.

U slučaju negativne odluke, jedino preostalo rješenje za njih je zatvaranje obrta u što kraćem roku te molimo detaljne upute o postupku za ostvarivanje prava na naknadu za nezaposlene u HZZ-u zbog zatvaranja uslijed zabrane poslovanja uzrokovanog zarazom korona virusa kao drugog opravdanog razloga predviđenog Zakon o tržištu rada.

Vjerujemo da do toga neće doći, jer bi trošak za Državni proračun bio daleko veći od uključivanje u mjeru koja izvore crpi iz EU sredstava.

S poštovanjem,



Predsjednik
Hrvatske obrtničke komore
Dragutin Ranogajec